



Kreatív
Európa
MEDIA

Hírlevél

2024. szeptember 25.

Hírek

Series Rough Pitch – The Balkan Way #4



Fejlesztési fázisban lévő TV-sorozat projekteket várunk a Kreatív Európa Irodák által szervezett **Series Rough Pitch – The Balkan Way** online eseményre.

A programra a következő országokból lehet jelentkezni: Bulgária, Horvátország, Görögország, Magyarország, Montenegró, Szerbia. A pitch eseményre max. 8 projekt kerül be.

Az online pitch eseményt megelőzően a jelentkezőknek részt kell venniük egy **előkészítő online workshopon október 21-25. között**, amelyeket Valeria Richter és Helene Granqvist vezetnek majd. A résztvevőknek ezt követően meghatározott határidőig rögzíteniük kell a videó pitcheket, amelyeket az október 30-án, 12

órákor kezdődő eseményen vetítünk a zsűrinek. Minden projekt bemutatása után élő kérdezz-felelek következik majd az alkotókkal.

A zsűri 5000 euró fejlesztési támogatást ítél oda a legjobb projektnek.

Az esemény az alábbi országok Kreatív Európa MEDIA irodáinak szervezésében valósul meg: Bulgária, Horvátország, Görögország, Magyarország, Montenegró és Szerbia. Támogató partnereink pedig a következők: Croatian Audiovisual Centre, Bulgarian National Film Centre, Film Centre of Montenegro, Film Centre Serbia.

A jelentkezéseket a media@kreativeuropa.hu email címre várjuk október 15. éjfélig.

A jelentkezés és a részvétel ingyenes.

A jelentkezéshez szükséges anyagok (angol nyelven):

- Egy word dokumentumban:
 - Logline + Season Synopsis (max. 1½ oldal + kontakt információ ½ oldal, amely tartalmazza a következőket a word dokumentum tetején: epizódok száma, hossza, formátum, műfaj, nyelv(ek), projekt státusza, koproducer(ek))
 - Moodboard (max. 2 oldal)
 - Motivációs levél (max. 1 oldal – Miért ez a sorozat? Miért Te és most? Alkotói víziók a sorozatról.)
 - CV , amely tartalmaz egy 5 soros összefoglalót (max. 1 oldal)
- Portréfotó (max. 2 MB, külön csatolmányként)

[Forrás](#)

Friss Kakas Animációs Filmnapok



Friss Kakas Animációs Filmnapok a Toldi moziban, 2024. október 4-én és 5-én!

Idén is megrendezik a Friss Kakas Animációs Filmnapokat a legújabb MOME-s diplomafilmekkel, nemzetközi fesztiválokot megjárt alkotásokkal, és izgalmas animációkkal, amelyre minden korosztályból várják a nézőket. A különleges válogatásokban láthatók lesznek klasszikus és friss magyar animációs munkák, valamint betekintést nyújtanak a hazai és nemzetközi animáció legújabb irányába.

A szakmai programokon az animáció jövőjéről és karrierlehetőségekről is szó lesz, ráadásul a vetítések után az alkotókkal is lehet találkozni.

Elővételes jegyek: <https://toldimozi.hu/.../friss-kakas-animacios-filmnapok...>

Részletes program: <https://frisskakas.mome.hu/>

Euro Connection 2025

EURO CONNECTION 2025

CLERMONT-FERRAND 4-5 FEB.

APPLICATIONS NOW OPEN



SHORT
FILM
MARKET

 Creative
Europe
MEDIA

 PROCIREP
Société des Producteurs
de Cinéma et de Télévision

2025. februárjában rendezik meg a kétnapos Euro Connection pitchfórumot, melyen európai rövidfilmek producerei mutathatják be terveiket szakmabelieknek.

A szervezők 12 projektet választanak ki, melyek producerei és rendezői a fórumot megelőzően online is készülhetnek a pitchre. Emellett 8 producert hívnak meg a Producers in Focus programba. A február 4. és 6. között tartott pitcheken közel 150 szakember (producer, forgalmazók, támogatók) előtt mutathatják be a filmtervüket.

A magyar jelentkezéseket a Friss Hús közvetíti.

Jelentkezési határidő: 2024. október 20., csütörtök

[További információ](#)

Képzési lehetőségek Európában

Az alábbi aktuális képzések a Kreatív Európa MEDIA támogatásával valósulnak meg, a [Creative Europe MEDIA Training Guide](#) oldalon pedig elérhető a MEDIA által támogatott európai képzések teljes listája.

MIDPOINT Feature Launch



Megnyílt a jelentkezés a Midpoint Institute 2025-ös Feature Launch képzésére.

A forgatókönyv- és projektfejlesztő programra kreatív csapatok jelentkezését várják fejlesztési szakaszban lévő projektekkel.

A Feature Launch programra beválogatott 9 projekt versenyezhet a 20.000 eurós Eurimages koprodukciós fejlesztési díjért, a legjobb projektnek pedig a 10.000 eurós Works in Development díjat adják át.

Jelentkezési határidő: 2024. október 16.

[Részletek](#)

APOSTLAB Mentorship Program



A programon 6 utómunka supervisor/koordinátor/producer vehet részt, akik a képzés ideje alatt személyes konzultációk és csoportos előadások keretében fejleszthetik szakmai tudásukat és készségeiket az utómunka koordinálás területén.

Aképzés az APOSTLAB Annual Workshop kiegészítő programja, a beválasztott mentoráltak részt vehetnek az általános workshopon is.

Jelentkezési határidő: 2024. november 4.

[További információ](#)

Torino Film Lab - Green Production Lab

GREEN PRODUCTION LAB

OPEN CALL!

A program célja az audiovizuális szektorban dolgozó fenntarthatósági szakértők és producerek képzése. A képzés során egy konkrét projekt fenntarthatósági tervét készítik el a résztvevők.

A képzés magában foglal egy online előkészítő workshopot és egy ötnapos rezidenciális programot 2025. január 28. - február 1. között a spanyolországi El Prat de Llobregatban.

A képzésről 2024. október 2-án délelőtt 11 órakor online tájékoztatót tartanak, amelyhez a következő linken lehet csatlakozni: <https://us02web.zoom.us/j/3435424243>

Jelentkezési határidő: 2024. november 5.

[További információ](#)

CEE Animation Workshop 2025



Producerek és kreatív csapataik jelentkezését várják a CEE Animation Workshop 2025-ös programjára, amelyen a résztvevők nemzetközi szakértők segítségével fejleszthetik animációs projektjeiket.

Bármely formátumú (TV, egészestés, rövid, hibrid, XR) animációs projekttel lehet jelentkezni, de a képzés nyitva áll projekt nélkül jelentkező producerek számára is, akik cégük hosszútávú stratégiáját kívánják építeni.

A program 4 modulból áll, amelyeket az alábbi időpontokban és helyszíneken rendeznek meg:

2025. március 10-16. Szlovénia/Olaszország

2025. május 26.-június 1. online

2025. augusztus, Lengyelország

2025. október 13-17. online

Részvételi díj:

- fejlesztési fázisban lévő animációs projekttel jelentkező kreatív csapat (2-3 fő): 3500 euró + 300 euró konferencia díj/részvevő a jelenléti moduloknál

- egy résztvevő projekt nélkül: 2500 euró + 300 euró konferencia díj a jelenléti moduloknál

Ösztöndíjak elérhetőek!

Jelentkezési határidő: 2024. november 8.

A képzés a Kreatív Európa MEDIA támogatásával valósul meg.

[További információ](#)

Kreatív Európa MEDIA pályázatok

A 2025-re szóló pályázatokat várhatóan 2024. szeptember végétől teszik közzé. A megjelenésükről honlapunkon és hírlevélben is tájékoztatást adunk.

Az Európai Unió
társfinanszírozásával



Kreatív
Európa
MEDIA

**Kreatív Európa Iroda / Creative Europe Desk Hungary
MEDIA alprogram / MEDIA Sub-programme**

Kreatív Európa Nonprofit Kft.

1111 Budapest, Karinthy Frigyes út 18. V/2.

media.kreativeeuropa.hu

Tel: +36 1 300 7202